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UMITYJIbC TEJA

HMHy.]II)COM AJIN KOJINYCCTBOM ABU’KCHUA
HAd3bleaemcn np0u36e0euue MACCbl méJjid Hd
€20 CKopocnib.
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HAIMPABJIEHUE BEKTOPA

UMNYAbC — 8eKmopHas senuduna. Tak kak m > 0, To
UMITYJIbC UMEET TAKOE K€ HAIPABIICHUE, KAK U
CKOPOCTb.
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UMITYJ1IbC CUJIbI

IIpousBeneHre CUIIbl HA BpeMs €€ NeHUCTBUA
HA3bIBAIOT UMITYJIbCOM CHJIBI.

Ap = m AV = FAt

Tak xak At > 0, TO HarIpaBJICHUS BEKTOPOB
AT COBIIQJIAIOT.

Bropou 3akoH Hb10TOHA B MMIIYVJILCHOU (popMme
M3MeHeHrne uMiysibca MaTepUaibHOM TOYHU PABHO
UMIYJIbCY JIEUCTBYIOIIEH HA HEES CUJIBI.

Ap = FAt




3AKOH COXPAHEHWA
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2.Mocne ezaumodelicmeus

Ynpyaul yoap l_, =

V, u Vz - CKopocmu rocse  e3aumooelicmaus
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3AKOH COXPAHEHWA
UMITYJIbCA

Heynpyautl yoap
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feometpuyeckana cymma MMNyNbCOB Te/, COCTABAAKOWMNX 3aMKHYTYIO
cnucremy, ocraeTca NnocCrtoAaH HOW npu nobbix B38MMOAEﬁCTBMﬂX Ten

3TOM CUCTEMbI MeXKay CoOboMn.
(3aMKHVTaFI cncrema — cucrema, Ha KOTOpyH He .neﬁcrsvro*r BHEWHHUe CMI‘IbI)
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[paHuUbl NPUMEHUMOCTH

RAKOHA

3.MpaHULbI NPUMEHMMOCTU 3aKOHA

3aMKHyTaa cucrema

He3amkHyTaa cuctema

- gcez20a
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1.8HewHue cunsl ypasHosewusatomca (Hanp. N u mg)

2.8HewWHue cusbl Mansl Mo cpasHeHuro ¢ BHympeHHUMU (Fp,;— 0)

3.8HewWHue cunvl no UCKOMOMY HanpasseHurw omcymcmsyrom
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4.8HeWHuUe cunbl 8eanuKuU, Ho epeMA g83aumodelicmsus masno (83pb18bl,

gbicmpensl, yoapsi)

CuJibl, BO3HUKAIOIIKUE B PE3YJIHTATE B3AUMOICUCTBUSA TEII,
MIPUHAJICKANUX CUCTEME, HA3BIBAIOTCS BHEIIHUMU CHJIAMM.

NMIynbC CUCTEMBI TEJT MOTYT U3MEHUTH TOJIBKO BHELIHUE CUJTHI,
IpUYeM M3MEHEHUE UMITYIbCa CHCTEeMBI Ap COBITaZacT Mo
HAIIPABJICHHUIO C CYMMapHOil BHELIHE CHIIOH.




3aKkpenrneHMe matepuana

1. HenmonsuskHbI BaroH mMaccoii 2 « 10* kr cuermisercs ¢ miardopmoit
maccoii 3 » 10*kr. Jlo cuenku miargopma UMena cKopocTh 1 M/c.
Yemy paBHa CKOPOCTh BaroHa v miaT@opMbl OCJIE UX CUETKU?

2. Ha mmot maccoii 100 Kr, uMeromui CKOpocTh 1 M/C, HampaBICHHYIO
BJIOJIb Oepera, mphiraeT 4ejioBeK Maccoit 50 Kr co ckopocThio 1,5
M/C TIepIEeHIUKYISIpHO Oepery. OnpeaeanTe CKOpOCTh III0Ta ¢
IIPBITHYBIIIMM Ha HETO YEJIOBEKOM.

3. byAeT Jin yBEJIMYUBATHCS CKOPOCTh PAKETHI, €CIIU CKOPOCTh
UCTEYEHUS Ia30B OTHOCUTEIILHO PAKEThl MEHbBILIE CKOPOCTHU CaAMOU
PAKEThI U BBITEKAIOIIIME U3 COILIA Ta3bl JETAT BCIIE 34 PAKETOM?

4. OXOTHHUK CTPENIAET C JETKOW HAAYBHOM JIOAKK. Onpeneanre
CKOPOCTB JIOAKH ITOCJIE BBICTPEJIA, €CJIM Macca OXOTHUKA 70 KT,
Macca Apoou 35 r u cpeaHss HadyaiabHas CKOPOCTh APOOMHOK paBHA
320 m/c. CTBOM pYyKbsl BO BpEMsI BBICTpESIa 00pa3yeT ¢ TOPU3OHTOM
yrous 60°.



IlomallHee 3agaHue
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CamocTosaTenbHoOe pelleHue
3aJa4y Ha UMNynbC



